

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 31/2018
CRITÉRIO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO

OBJETO: Contratação de empresa especializada em Gestão Documental, para prestação de serviços de natureza continuada de guarda de documentos, microformas e mídias digitais em arquivo de segurança e digitalização de documentos até tamanho A3 e maiores do que tamanho A3.

PROCESSO INTERNO Nº: 212/2018 – ECM:55557

ESCLARECIMENTO 04

ENVIADO VIA E-MAIL EM 04/10/2018 08:09

Prezada Comissão de Licitação, bom dia!

Vimo através deste fazer o questionamento abaixo, como segue:

QUESTIONAMENTO – Todo objeto deste edital 31/2018 e serviços serão executados na contratante ou na contratada?

Ficamos no aguardo do retorno.

Atenciosamente,

RESPOSTA:

Os serviços serão executados na CONTRATADA.

ESCLARECIMENTO 05

ENVIADO VIA E-MAIL EM 04/10/2018 08:28

Prezado Sr. Bom dia!

Segue abaixo novo questionamento sobre o prazo para finalização da execução:

TERMO DE REFERENCIA

Item 17 Entendemos que não se faz necessário que todo esse volume para processar durante os 4 primeiros meses (1.500.000 A4 e 68.000 A0) não necessariamente precisará ser executado nesse formato, pois conforme último retorno dos questionamentos realizado por outra empresa, o órgão informa que "deverá considerar o valor total para 12 meses e a execução de todo quantitativo também em 12 meses". O entendimento está correto?






Certos de vossa atenção, subscrevemo-nos.

RESPOSTA:

Correto.

Belo Horizonte, 04 de outubro de 2018.


Fernanda Canção e Silva
Pregoeira